
Ljudski oder v Mariboru otvarja v nedeljo, dne 
8. septembra popoldne ob 5. uri svojo novo se
zono. Uprizorila se bo nova romantična igra s 
petjem v treh dejanjih »Adelajda, koroška roža«, 
ki jo je spisal po dr. Sušnikovi narodni romanci 
»Pripoved o zvesti gospe Adelajdi« znan mari
borski prosvetni delavec g. Anton Brumen. Pri
dite in poglejte si to novo delo! 

Ant. Rud. Legatov Enoletni trgovski tečaj s 
pravico javnosti, Maribor, Vrazova 4. Vpisova
nje dnevno, šolski program zastonj, lastni dija
ški internat. Začetek pouka 9. septembra. 1245 

Polovico potnih stroškov si prihrani, kdor po
tuje v prvi polovici meseca septembra v Ljub
ljano. Dne 31. avgusta se je začel ljubljanski vele
sejem, ki traja do 9. septembra. Kdor si velesejem 
ogleda, ima brezplačen povratek. Na odhodni že
lezniški postasi si mora kupiti poleg cele vozne 
karte do Ljubljane še rumeno železniško izkaz
nico, ki stane 2 din. V Ljubljani pri velesejmski 
blagajni se bodo izdajale potrdila o obisku vele
sejma, nakar velja vsakemu stara vozna karta 
in pa železniška izkaznica za brezplačno vožnjo 
na tisto postajo, s katere je odpotoval. Ta olaj
šava velja za potovanje v Ljubljano od 26. avgu
sta do 9. septembra, za povratek od 31. avgusta 
do 14. septembra. 

Na banovinskl kmetijski šoli na Grmu pri No
vem mestu se prične novo šolsko leto v začetku 
novembra, šola ima dva oddelka: letno in zim
sko šolo. Letna šola traja eno leto, zimska pa 
dve zimi po pet mesecev. To zimo se bo vrši dru

N a z n a n i l a 
gi tečaj zimske šole. Letos se torej na novo spre
jemajo učenci samo v celoletno šolo. Vsi učenci 
stanujejo v zavodu (internatu), kjer imajo vso 
oskrbo. Sprejemajo se pridni, dovolj nadarjeni 
sinovi kmečkih staršev, ki bodo po končanem šo
lanju ostali na kmetiji. Lastnoročno pisane proš
nje, kolkovane z banovinskim kolkom za 10 din, 
je poslati ravnateljstvu banovinske kmetijske šo
le na Grmu čimprej, najkasneje pa do 10. sep
tembra. Starost najmanj 16 let in najmanj z do
brim uspehom dovršena ljudska šola. Pri vstopu 
v šolo napravijo učenci kratek sprejemni izpit 
iz slovenščine in računstva. Hkrati se preišče 
njihovo zdravstveno stanje po šolskem zdravni
ku. Mesečna oskrbnina znaša od 350 do 100 din, 
po premoženjskih in družinskih razmerah prosil
ca, in se plačuje mesečno v naprej. Vsa podrob
nejša navodila se na željo dobijo pri ravnatelj
stvu šole. 

Starši, ali ste že naročili vašim otrokom 
»Vrtec«? V današnjih časih mora imeti že vsaka 
hiša svoj časopis. Dajte tudi mladini zdrave du
ševne hrane in naročite ji mladinski list »Vrtec«. 
2& malenkostno mesečno naročnino din 2.50 dobe 
otroci časopis in še tri lepe mladinske knjige 
letno. Tudi na vaše najmlajše iz I. in II. razreda 
ne pozabite, zakaj tudi zanje prinaša »Vrtec« 
veliko lepih in zabavnih stvari, ob katerih se bo 
otrok igraje naučil branja. Ako navežete mla
dino že v teh letih na dober časopis, se bo tudi 
pozneje oklenila pravih krščanskih listov. Ne 
dajte si od nikogar vsiliti kak drug list, zahte
vajte povsod za vaše otroke samo »Vrtec«. 



Kmetijsko gospodinjska šola šolskih sester v 
Mariboru sprejema gojenke v enoletno gospodinj
ako šolo. Pouk se prične 15. septembra tega leta, 
Podrobna navodila daje vodstvo zavoda. 

Brinjeva gora v Zrečah. Dne 15. septembra bc 
zadnji veliki romarski shod — sladko ime Mari
jino. Na predvečer ob 6. uri pridiga in slovesne 
litanije ter spovedovanje. Drugi dan sv. maše ot 
5., 6. in 10. uri. Pripravljeno bo vsega dovolj za 
dušo in telo. Naslednjo nedeljo (kvatrno) bo tu
kaj samo pozna služba božja ob 10. uri. 

Romarski shod na Prihovi bo v nedeljo, dne 
8. septembra, na Male maše dan. Bodo tri svete 
maše in procesija s kipom Marijinim. Romarji 
Vljudno vabljeni! 

Vurberg. V nedeljo, dne 8. septembra na Mali 
Šmaren bodo uprizorili ptujski študentje v dru
štveni dvorani zelo zanimivo, napeto ljudsko igro; 
>Kadar se utrga oblak«. 

Ruška nedelja bo letos 15. septembra. Spored 
prihodnjič. 

Okanine pri Sv. Frančišku Ksav. (Savinjska 
dolina). Na Mali šmaren, dne 8. septembra, bc 
tukajšnja gasilska četa imela slovesnost blago
slovitve nove brizgalne, ki so jo kupili že lani 
Ob 10. uri bo pri podružnici sv. Jakoba cerkve
no opravilo, ob dveh popoldne pa blagoslovite\ 
motorne brizgalne. 


